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ATA N.o 3.058
Terceira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Claudinei de Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo

Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira, Edson Ror, José Carlos Salapata e José Carlos

Damião Portela Sobrinho, e ausente Emerson Vidal dos Santos. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.057 de Sessão Ordinária; Expediente da Câmara

dos Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no

mês de janeiro/2023; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais

ao Município de Teixeira Soares no mês de janeiro/2023; Indicação n." 09/23, de autoria do Vereador

Claudinei, indicando ao Prefeito a construção de calçada na Rua João Negrão Júnior, na saída para Irati, e

nas proximidades do povoado dos Ferraz; Indicação n." 10/23, de autoria do Vereador Claudinei,

indicando ao Prefeito a instalação de parque infantil nas proximidades do povoado dos Ferraz, saída para

Irati; Indicação n.? 11123,de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito sejam envidados

esforços visando amparar com recursos financeiros, técnicos, humanos e legais parte da população

residente na Localidade de Faxinai dos Mineiros, para o fim de se manter o atual status quo do espaço

territorial da Localidade à vista das divisas entre os Municípios de Fernandes Pinheiro e Teixeira Soares.

Na Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade de votos, em segunda discussão e votação, o Projeto de

Lei n." 269/2023, de súmula: Extingue cargos efetivos e dá outras providências. Também em segunda

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos o Projeto de Lei n.? 270/2023, de súmula: Dá

nova denominação ao Estádio Municipal de Futebol, localizado na sede do município e dá outras

providências. Após, foram deliberadas as Indicações em única discussão e votação. Na discussão da

Indicação n." 09/23 manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Marcelo, José Damião, Gerônirno e Carlos.

A Indicação n.? 09/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n.? 10/23

manifestou-se o Vereador Claudinei. A Indicação n.? 10/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Na

discussão da Indicação n.? 11/23 manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Inês, José Damião, Gerônimo

e Carlos. A Indicação n." 11/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveu a Vereadora Inês, que comentou que esteve em Curitiba visitando os Deputados

Toninho e Alisson para levar demandas do Município na área de saúde e agricultura; que solicitou
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Outro assunto abordado pela Vereadora foi sobre a cratera no Blumenau. Falou que já tinha feito

requerimento, e que agora abriu outro buraco do lado. Salientou que tem que resolver para prevenir

acidentes e pediu para o Vereador Carlos interceder para que tomem providências. O Sr. Presidente disse

que iria conversar com responsáveis para que resolvam isso e agradeceu ao ex-deputado Plauto pelos

recursos de emenda parlamentar que foram aplicados na aquisição de uma van que ajudará no transporte

de pacientes para Curitiba. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, d qual fi . I rada a

presente ata, que será lida, discutida e votada na próxima sessão ordinária:

AU~N-{~ NA V(JfAck
José Carlos D. Portela Sobfinho


